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Disznótoros a skanzenben!

Hamarosan, február 24-én ismét kezdetét veszi a
város egyik legvonzóbb téli eseménye, a VI. Nyírségi
Disznótoros Fesztivál és XXII. Nemzetközi Böllérver-
seny, ahol a hagyományõrzés a helyi ízekkel, az au-
tentikus környezettel, és a jó hangulattal találkozik. A
böllérek már készülnek, hogy bemutassák a disznófel-
dolgozás fortélyait. A friss hentesáru, a finom kolbász
és toroskáposzta, az ínycsiklandozó hurka garantál-
tan meghódítja az ízlelõbimbókat!

Klasszikus mesébõl színházi csoda

Február 9-tõl a Móricz Zsigmond Színház színpadán Jeanne-Marie Leprince de Beaumont magával ragadó történe-
te, A Szépség és a Szörnyeteg. A Halasi Dániel által színpadra vitt darab egy Európa-szerte elterjedt népmesetípust
dolgoz fel, amelynek fõ elemei az áldozathozatal és az elfogadás. Az elõadás elsõsorban arra tanít, hogy higgyünk
a csodákban, és hogy mindig érdemes a felszín mögé nézni – olvasható a színház honlapján.

Teljes a közvilágítás, visszakapcsolva minden lámpatest
Ahogy arról korábban beszámoltunk, 2022 második

félévében az energiaárak drasztikus emelkedése rendkí-
vüli intézkedéseket követelt meg a nyíregyházi önkor-
mányzattól. A közvilágítási költségek csökkentése érde-
kében a 17 600 közvilágítási lámpatest közül 1260 dara-
bot leszerelés nélkül üzemen kívül helyeztek.

Az intézkedés összesen 66 utcát érintett, az utak kivá-
lasztásánál természetesen kiemelt figyelmet fordítottak
arra, hogy a lakosság és a közlekedés biztonsága ne csök-
kenjen. A lakóutcák, valamint a gyalogátkelõhelyek és
a csomópontok megvilágítása változatlan maradt. A lám-
patestek kikapcsolása nem okozott problémát, de a pénz-
ügyi megtakarítások jelentõsek lettek, melyekbõl fejlesz-
téseket valósított meg az önkormányzat több városrész-
ben is.

Határidõ elõtt teljesítették
Szalai István, a NYÍRVV Nonprofit Kft. mûszaki igaz-

gatója korábban elmondta, az energiaárak tavaly mér-

séklõdtek, így az a döntés született, hogy a kikapcsolt
lámpatesteket visszakapcsolják. A munkálathoz elkészül-
tek a szükséges tervek, a hálózati engedélyek jóváha-
gyása, valamint a kivitelezést végzõ vállalkozók kivá-
lasztása is megtörtént. A visszakapcsolás a 2023. decem-
ber 19-ei szerzõdés-aláírást követõen el is kezdõdött. A
szerzõdés szerinti befejezési határidõ 2024. február 28-a.

Javítják a kábelhibákat
– A visszakapcsolás gyakorlatilag meg is valósult. En-

nek most a kivitelezése mûszaki ellenõr bevonásával,
mûszaki átadás-átvételi eljárás keretében zajlik, aminek
a várható befejezése február 15. A munkálatok során ki-
derült, hogy a visszakapcsolt lámpatestek közül van né-
hány, amelyik ennek ellenére sem mûködik itt. Kábelhi-
bát diagnosztizáltak a kollégák, ezeket a hibás helyszí-
neket továbbítottuk a hálózati engedélyes felé, aki ezen
kábelhibákat ütemezetten, kapacitás függvényében ja-
vítja – nyilatkozta Szalai István, a NYÍRVV Nonprofit Kft.
mûszaki igazgatója.

A lakosság is tehet jelzést
Szalai István hozzátette, a lámpatesthibákkal kap-

csolatos lakossági bejelentéseket a Berettyó-Vill Bt. felé
kell megtenni a 06-70/616-6204-es telefonszámon, vagy
e-mailt is írhatnak az info@berettyo-vill.hu e-mail-cím-
re. A telefonos és e-mailes megkeresés mellett lehetõ-
ség van a cég honlapján a hibabejelentés menüpont
alatt is megtenni a jelzést, amely a berettyo-vill.hu/
hibabejelentes oldalon lehetséges. A hibákat a NYÍRVV
felé is lehet jelezni, ebben az esetben õk továbbítják
a hibabejelentést a Berettyó-Vill Bt. felé.

A hagyományokat a gasztronómiával összekötõ fesz-
tivál idén is tele lesz élettel és szórakozással. A ren-
dezvényen a finomságok mellett kulturális programok
is helyet kapnak, ismét népzene és tánc szórakoztatja
majd a közönséget egészen délután 3-ig, az eredmény-
hirdetésig, míg a kézmûves standokon lehetõség lesz
a helyi termékek és kézmûves tárgyak megvásárlásá-
ra. Baráti társaságok, cégek, települések is nevezhet-
nek és versenyezhetnek, több település együtt érkezik
külföldi testvérvárosának csapatával.

– Idén is érkeznek csapatok a határon túlról. Azt már
biztosan el lehet mondani, hogy a kaplonyi betyárok,
Nagykapos városa is itt lesz. Közel 20 csapat van. Ezek
baráti társaságok, Nyíregyháza nagy cégei elsõsorban. A
vármegyébõl több település is jelezte részvételét, de még
nyitott a jelentkezés. Megint belakjuk a csapatokkal a
múzeumfalu összes portáját – mondta szerkesztõségünk-
nek dr. Ulrich Attila, Nyíregyháza MJV alpolgármestere.

Az alpolgármester hozzátette, a skanzen kapui reggel
7-kor nyílnak, a felvonulás és a hivatalos megnyitó pedig
délelõtt 10 órakor lesz. A böllérek munkáját szakértõ zsûri
bírálja majd. Az elkészült finomságokat kóstolójegyek-
kel lehet majd megízlelni. Összesen huszonnyolc kate-
góriában osztanak kupát, emellett idén is lesz fõdíj. Egy
2023-as agrárminiszteri rendelet szerint nem lehetséges
a helyszíni élõállat-vágás. A feldolgozandó sertéseket
elõre meghatározott vágóhídról, már felbontott állapot-
ban, állatorvos által ellenõrizve, hûtõkocsiban szállít-
ják a helyszínre – tájékoztatott dr. Ulrich Attila.

A kifejezetten az Észak-Alföldi Régióra jellemzõ, tavaly
25 ezres látogatottsági rekordot döntõ, hagyományõrzõ fesz-
tivál igazi különlegesség és a térség egyik legjelentõsebb
idegenforgalmi rendezvénye. Hagymás vér, hurka, kol-
bász, tepertõ, toroskáposzta, megannyi finomság és jó
hangulat vár azokra, akik ellátogatnak a skanzenbe.

Az önkormányzat idén is biztosít ingyenes busz-
járatokat a helyszínre, a 8-as és az 55-ös busz vona-
lán 6 és 18 óra között.

(Szerzõ: Boros Rita)
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W-Scope: az egyik új, nyíregyházi nagyberuházó
1100 munkahelyet teremt a dél-koreai vállalat Nyíregyházán

Több mint ezer munkahelyet teremt a Nyíregyházi Déli
Ipari Park egyik új, meghatározó beruházója, a W-Scope
Hungary Plant Kft., ahol a munkavállalók a közvetlen
termelési folyamatokban való részvételen kívül mérnö-
ki, pénzügyi, adminisztratív, termelésirányítási és minõ-
ségbiztosítási pozíciót tölthetnek be. A dél-koreai válla-
lat szeparátorfilmet fog gyártani a dinamikusan fejlõdõ
ipari parkban, reagálva az elektromos jármûvek bõvülõ
európai keresletére, valamint az autóipari zöldátállásra,
amely ezáltal fontos iparággá teszi ezt a területet.

A dél-koreai vállalat mintegy 80 hektárnyi területet
vásárolt Nyíregyházán, ahol jelentõs munkahelyteremtõ
beruházásba kezdett. Jelenleg az 1. termelési épület kül-
sõ és belsõ építése folyik, a 2. gyártóépület építõmérnöki
munkálatai ezzel párhuzamosan zajlanak. A vállalat az
akkumulátorok számára egy kulcsfontosságú alkatrészt,
az úgynevezett szeparátorfilmet fogja gyártani.

Gyorsan növekvõ kereslet

– Az átállás üteme a piaci feltételektõl függõen vál-
tozhat. Az európai elektromos jármûvek piaca szilárdan,
egyfajta megatrendként határozza meg magát, reagálva
a környezetvédelmi aggályokra. A szeparátorok iránti
kereslet Európában folyamatosan és gyorsan növekszik,
párhuzamosan az elektromos jármûvek iránti kereslettel,
ami hihetetlenül fontos iparággá teszi ezt a területet –
mondta el Ko Kyung Hwan, a W-Scope Hungary Plant
Kft. ügyvezetõ igazgatója.

Jövõre toboroznak

A vállalat a Magyarországon gyártott szeparátorokat
magyar, illetve egyéb európai vevõknek szállítja majd.
A W-Scope Hungary Plant Kft. jelentõs szerepet fog be-
tölteni a munkahelyteremtés kérdésében is, a tervek sze-
rint körülbelül 1100 munkavállalót fognak foglalkoztat-
ni, elõreláthatóan a következõ év elején kezdik a tobor-
zást – tudtuk meg a szerkesztõségünknek adott exkluzív
interjúból.

Magyar munkavállalókat várnak

– A munkaerõ mintegy 30 százalékát közvetett irodai
munkakörök, köztük mérnökök alkotják majd, míg a töb-
biek közvetlen termelési folyamatokban vesznek részt,
akik a gyártósoron lévõ berendezéseket kezelik. A köz-
vetett munkakörök közé olyan pozíciók tartoznak majd,
mint a mérnöki, pénzügyi és adminisztratív munkakörök,
termelésirányítás és minõségbiztosítás. A közvetlen mun-
kakörök a berendezések folyamatos mûködéséhez szük-
séges személyzetet foglalják magukban, forgó üzemmód-
ban, három mûszakos munkarendben, napi 24 órában.
Szeretnénk magyar munkavállalókat foglalkoztatni, figye-
lembe vettük a munkaerõpiac visszajelzéseit – tette hoz-
zá az ügyvezetõ igazgató.

Cél a gazdaságfejlesztés

Idén márciusban várhatóan telepítik a berendezéseket.
Az elõgyártás, a minták készítése október közepén kez-
dõdik. Az európai piac a lehetõ leggyorsabban kíván át-
állni az elektromos autók gyártására, ebben szeretne egy
versenyképes cég lenni a W-Scope Hungary Plant Kft.
Korábban a Nemzeti Befektetési Ügynökség az „Év új
beruházója” díjjal ismerte el a beruházást és a vállalatot,
jelezve, hogy a W-Scope Hungary Plant Kft. elkötelezett
tevékenységével kiemelten hozzájárul a magyar gazda-
ság fejlõdéséhez.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)
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Elektromoshálózat-fejlesztés a munkahelyteremtõ beruházásokért
A tervezett ütemben zajlanak ezek a munkálatok is a bõvülõ, világcégeket fogadó ipari parkban

A Nyíregyházi Déli Ipari Park villamosenergia-ellátá-
sának kiépítése is ütemezetten zajlik. Nyíregyháza ön-
kormányzata az elektromoshálózat-fejlesztési beruházás
elõkészítésében is fontos szerepet vállalt. A cél ugyan-
az, mint a többi kulcsfontosságú infrastrukturális elem
esetében – például a gázhálózatnál, amirõl nemrégiben
írtunk részletesen –, hogy az óriási kormányzati támo-
gatással bõvülõ és kiépülõ beruházási terület modern kö-
rülmények között fogadhassa a városunk jövõjét évtize-
dekre meghatározó, ezres nagyságrendben munkahelye-
ket teremtõ nagyvállalatokat.

Az elektromos alállomás létesítéséhez szükséges 5
hektáros területet az önkormányzat megvásárolta, majd
az elõkészítéshez kapcsolódóan megtörtént a mûvelés
ág alóli kivonás, a területet átszelõ légvezetékek bontá-
sa és kiváltása is, továbbá a lõszermentesítési munkák és
a régészeti feltárások is lezajlottak a kivitelezés minél
zavartalanabb megkezdése érdekében.

Ütemezett fejlesztés 2028-ig

– Ahhoz, hogy az alállomás alapjainak munkálatai
elkezdõdhessenek, már a tavalyi évben elindítottunk egy
közbeszerzési eljárást az OPUS TITÁSZ Zrt.-vel, valamint
a MAVIR Zrt.-vel kötöttünk szerzõdést augusztus 1-jén. A
két szerzõdés összege 2,5 milliárd forint + áfa. Ezt is a
1289-es kormányhatározat biztosítja az ipari park szá-
mára. Ami a legfontosabb, hogy a szerzõdéses partnerek
nagyon pozitívan álltak a munkákhoz és elõteljesítettek,
hiszen a 22 középfeszültségû 22 kV, már 27 MVA teljesít-
ménnyel rendelkezésre áll, ezért például a W-Scope Hun-
gary Plant Kft. errõl az energiaellátásról el tudja kezdeni
a próbaüzemét. Maga a teljesítmény 184 MVA, ez fog
kiépülni 2025 elejére, majd ezt követõen 324 MVA telje-
sítmény fog rendelkezésre állni 2028-ban. Az ehhez szük-
séges háttérfejlesztések a MAVIR Zrt. által megvalósul-
nak, tehát ez az áramellátás biztosított. Ehhez további
gázturbinás erõmû létesítésére, vagy egyéb, az Északke-
let-Magyarországot ellátó háttérbázisok fejlesztésére nin-
csen szükség – mondta el dr. Podlovics Roland, Nyíregy-
háza gazdaságfejlesztésért felelõs alpolgármestere.

Az OPUS TITÁSZ Zrt. is fejleszt

A Nyíregyházi Ipari Park villamosenergia-ellátása ér-
dekében az OPUS TITÁSZ Zrt.-nek jelentõs villamosháló-
zat-fejlesztéseket kell megvalósítania. Létesítenie kell egy
új alállomást, egy közel 30 kilométer hosszúságú, két-
rendszerû, nagyfeszültségû távvezetéket, 2 darab 1 kilo-
méter hosszúságú, nagyfeszültségû kábelhálózatot, egy
7 kilométeres középfeszültségû kábelhálózatot, valamint
az üzemelõ villamos hálózaton bõvítéseket, átépítése-
ket kell végrehajtania.

Négyütemû fejlesztés

– A létesítések, átalakítások és a bõvítések több
alállomást és nagyfeszültségû távvezetéket fognak érin-
teni. A nagy/középfeszültségû transzformátorállomás 21
nagyfeszültségû mezõvel, 2 darab nagy/középfeszült-
ségû transzformátorral és 24 középfeszültségû kapcsoló-
berendezéssel létesül majd. Az alállomás az elsõ ütem-
ben 184 MVA, majd 2028-ban 324 MVA villamos-
teljesítmény átvitelét és elosztását fogja biztosítani. A
nagyfeszültségû távvezeték tervdokumentációja elké-
szült, jelenleg a hivatalban van engedélyezés céljából.
A kivitelezési munkálatok a hónap végén kezdõdnek,
és várhatóan a távvezetéket a negyedik negyedévben
helyezik üzembe. A nagy/középfeszült-
ségû transzformátorállomás mun-
kálatai jelenleg is folynak, most
az alapozási és tereprendezé-
si munkálatok vannak folya-
matban. Az alállomás négy
ütemben fog megvalósulni.
Az elsõ ütemben az alállo-
más egy része kerül üzembe,
ez a tervek szerint a negyedik
negyedévben megtörténik. A 4.
ütem üzembe helyezése pedig
2025 harmadik negyedévében fog meg-
történni – adott tájékoztatást Nagy Balázs Gyõzõ, az
OPUS TITÁSZ Zrt. mûszaki igazgatója.

Benyújtották a terveket

Nagy Balázs Gyõzõ arról is adott információt, hogy a
30 kilométer hosszúságú, nagyfeszültségû távvezeték
vezetékjogi engedélyezéséhez szükséges terveket az en-
gedélyezõ hivatal részére benyújtották. Február végén,
március elején pedig megkezdõdik a kétrendszerû, nagy-
feszültségû távvezeték létesítése, amelynek tervezett
üzembe helyezése az idei év vége. Várhatóan áprilisban
elkezdõdik a nagyfeszültségû kábelek létesítése, amelyek
az alállomás 1. üteméhez hasonlóan kerülnek üzembe.

A lakosság számára is elõnyös

Az említett hálózatfejlesztések elsõdlegesen az ipari
park villamosenergia-ellátását biztosítják, ugyanakkor
hatással vannak a környezõ villamos hálózatra is, ezál-
tal növelik a lakosság villamosenergia-ellátásának biz-
tonságát is. – A lakosság számára ez elõnyöket fog jelen-

teni, hiszen kiegyensúlyozottabb, egyenletesebb lesz a
térségben az áramellátás. A túlteljesítési idõszakokban
kevesebb áramszünet és áramkimaradás várható. Szá-
munkra az a fontos, hogy ezen a területen ütemezet-
ten haladnak a munkák és párhuzamosan az önkor-
mányzati infrastruktúra fejlesztésével megvalósulhat az

ipari park gázellátása mellett az áramellátása is – emelte
ki a város gazdaságfejlesztésért felelõs alpolgármestere.
Az üzemelõ villamos hálózaton az átalakítások, bõvíté-
sek tervezetten a nyár közepén kezdõdnek, amelyeket
ütemezetten hajtanak végre 2028-ig.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Toborzás és hadkiegészítés
Folyamatos munkában a vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred

A vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred 2018.
október 1-jén alakult meg, azóta az egységes alapkikép-
zésekkel a Magyar Honvédség egyik kapujává vált. De-
cember elsejétõl új ezredparancsnok vette át a csapat-
zászlót, Orosz Antal alezredes kinevezésekor hangsú-
lyozta, erõs bázist kapott, a honvédelmi vezetés célja
pedig, hogy beépítse a területvédelmi rendszerbe a had-
kiegészítést és a toborzást.

A területvédelmi ezred folyamatosan dolgozik az ön-
kéntesek kiképzésén, 2024-tõl a területvédelmi ezredek
rendszere és feladatköre bõvült, területvédelmi tartalé-
kos vonalon és honvédelmi nevelési, oktatási vonalon is
folyamatos építkezés zajlik.

Bõvítettek
– 2023-ban a szervezeti átalakítás során a kettõ te-

rületvédelmi ezredbõl hét területvédelmi ezred lett.
Erre azért is van szükség, mert az adminisztrációnak

megvannak a maga korlátjai. Ha több területvédelmi
tartalékos katonát akarunk toborozni, megtartani a
rendszerben és kiképezni, akkor több katonai szerve-
zetre van szükség – hangsúlyozta Orosz Antal alezre-
des.

Folyamatos építkezés
Orosz Antal alezredes elmondta, a jelenlegi cél 11

ezerrõl 20 ezerre növelni a tartalékosok létszámát. To-
vábbá új kezdeményezés, hogy a toborzást és a hadki-
egészítést integrálják a területvédelmi ezred és zászló-
alj szervezetekbe, amelyek Borsod, Hajdú és Szabolcs
vármegyéket fedik le. Céljuk, hogy a három vármegye
még inkább támogassa egymás toborzó munkáját, és
minél szélesebb körhöz érjen el az önkéntes kiképzés
lehetõsége.

Egyéni és nemzeti ellenálló képesség
– Minden kiképzési nap az egyéni túlélõ képességet

tudja fokozni. A Magyar Honvédség alaprendeltetési
feladata az, hogy a nemzet rezilienciáját, a nemzeti
ellenálló képességet építsük és fenntartsuk. A nagy nem-
zeti ellenálló képesség az egyéni ellenálló képessé-
gekbõl tevõdik össze, és mindenkinek kötelessége a
honvédelemhez hozzájárulni, ugyanakkor ez egy jog
is, tehát mindenkinek joga van ahhoz, hogy felkészül-
jön, és a saját egyéni túlélõ képességét építse – emel-
te ki a vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred pa-
rancsnoka.

Hasznos tanfolyamok
A civil pálya mellett önkéntes alapon bárki kaphat ki-

képzést, felkészítést a területvédelmi ezrednél, de a harc-
téri és életmentõ tanfolyamokon is olyan tudásra lehet
szert tenni, amely a krízishelyzetekben való helytállást
segíti. Ezért is tartják kiemelten fontosnak a már egészen
fiatal korosztályt megszólítani.

A honvédelem, mint érték
– Az általános iskolások számára vannak programja-

ink, különbözõ szabadidõs tevékenységeken, nyári tábo-
rokon keresztül szólítjuk meg õket. Ami egy kicsit komo-
lyabb befektetés, az a középiskolákban a Honvéd Kadét
Program. Azt szokták mondani, hogy aki az oktatásba

fektet, az a jövõbe fektet, ez nálunk duplán érvényes,
mert mi a honvédelmi nevelés-oktatásban hozzáadott
értéket adunk. Ez a pluszérték Magyarország és hazánk
fegyveres védelme szempontjából is kedvezõ. Próbáljuk
a fiatalokat korán ráébreszteni arra, hogy az ország fegy-
veres szolgálata érték – tette hozzá Orosz Antal alezre-
des.

Példamutatás
A vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred jelen-

leg Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében nyolc tag-
intézménnyel áll együttmûködésben. Ahogy az alez-
redes fogalmazott, a katonák megbízhatóak, precízek,
hûségesek, fegyelmezettek. Értékekre nevelik tehát a
fiatalokat, amellett, hogy hangsúlyozzák a sportos,
egészséges életmódot. Mindez fokozza a tanórákon
nyújtott teljesítményt is, ami által ösztöndíjhoz is jut-
hatnak. Bármilyen korosztályról legyen szó, ha valaki
tartalékossá vagy szerzõdésessé válik, tagja lesz a
Magyar Honvédség nagy családjának, ahol a bajtársi-
asság érték, és ahol bárki tehet hazájáért, szûkebb és
tágabb környezetéért.

(Szerzõ: Farkas Fanni)

Nyíregyházi sikerek a 2024-es Tajvani Nemzetközi Tudományos Vásáron
A Nyíregyházi Szakképzési Centrum tanulója és gim-

nazista társa, mindketten a Zsigó Zsolt által vezetett
Bánkirobot Team tagjai, kiemelkedõ eredményt értek el
a 2024-es Tajvani Nemzetközi Tudományos Vásáron (TISF)
– tájékoztatta szerkesztõségünket az NYSZC.

Prill Gábor, a Nyíregyházi SZC Bánki
Donát Technikum 12. évfolyamos
elektronika–elektrotechnikus tanuló-
ja Computer Science and Infor-
mation Engineering szekcióban II.
díjat kapott a HandExo címû pro-
jektjével. Ugyanebben a szek-
cióban Zsigó Dalma Kamilla, a
Nyíregyházi Vasvári Pál Gimná-
zium tanulója III. díjat szerzett
a Wibrazz elnevezésû munká-
jával.

27 ország 630
projektje

A világ 27 országából érkeztek a
verseny résztvevõi, 630 projekt méret-
te meg magát, köztük olyan fejlett orszá-
gokból, mint az USA, Luxemburg, Svájc, Japán

és Dél-Korea, és a rendezõ ország, Tajvan. A két diák-
projekt a Kossuth Klub által 2023 májusában megren-
dezett, OTTDK versenyen nyerte el a jogot, hogy részt
vehessen Ázsia egyik legnagyobb ifjúsági innovációs

versenyén.

A fogyatékkal élõk
megsegítése

Mindkét projekt a fo-
gyatékkal élõ emberek
életének megkönnyíté-
sét  tûzte ki  célul .  A
HandExo egy személy-
re szabható exoske-
leton. Olyan akkumulá-
toros eszköz, amely li-
neáris szervomotorokat

használ, ezeket a szak-
ember – akár távolról is –

betanít. A 3D nyomtatással
készült eszköz képes az uj-

jak mozgatására a rehabilitáci-
ós folyamat aktív elemeként. Az

eszköz jelenleg Bluetoothon keresztül,

egy applikáció segítségével vezérelhetõ. A Wibrazz
projekt célja a hallássérültek életének megkönnyíté-
se és a hallássérült sportolók sporteseményeinek aka-
dálymentesítése.

Nagyszabású hazai siker
A hazai versenyeken mindkét projekt jól szerepelt,

hiszen a HandExo a 31. Ifjúsági Tudományos és Innová-
ciós Tehetségkutató Verseny II. díjasa, a Vodafone Digi-
tális Díj különdíjasa, és a Tudományos Diákkörök XXIII.
Kárpát-medencei döntõjében a Kyndryl – Informatika,
Mûszaki tudományok szekcióban I. díjat nyert. A
Wibrazz nevû munka a 32. OTIO-n harmadik díjat ka-
pott.

Meghívás Tunéziába
A tajvani verseny eredményhirdetése után mindkét

projekt meghívást kapott a legnagyobb Észak-Afrikai
Ifjúsági Innovációs Versenyre, amelyet ez év márciu-
sában, Tunéziában rendeznek meg. Az I-Fest nevû ver-
seny igazgatója, Hatem Slimane reményét fejezte ki,
hogy vendégül láthatják a magyar projekteket a verse-
nyükön.

(Forrás: Nyíregyházi Szakképzési Centrum)
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Partnerségben az önkormányzattal:  Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal
Február 6-án, kedden tartotta tisztújító ülését a Nyír-

egyházi Ifjúsági Kerekasztal. A szervezet 2015-ben ala-
kult azzal a céllal, hogy érdekegyeztetõ fórumként ja-
vítsa a helyi ifjúsági fejlesztések hatékonyságát, vala-
mint Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ifjúsági Cselekvési
Terve végrehajtásának civil kontrolljaként támogassa
annak megvalósítását. A kerekasztal szakmai vélemé-
nyeztetõ és javaslattételi joggal rendelkezik az ifjúságot
érintõ helyi önkormányzati döntések meghozatalában,
mûködését ernyõszervezet-jelleggel, informális szerve-
zetként végzi.

Az Ifjúsági Kerekasztal 2015-ben jött létre. Az önkor-
mányzattal közösen támogatja a helyi fiatalok és közös-
ségek által szervezett programokat, segítve ezáltal az
ifjúsági kezdeményezések megvalósulását és a közössé-
gi életet. Emellett szakmai konferenciákat szervez, ahol
lehetõség van az ifjúsági kérdések, kihívások és lehetõ-
ségek megvitatására. A tisztújító ülésen a 2024-es fel-
adatokról és célokról is értekeztek. Döntöttek arról, hogy
idén is legyen Ifjúsági Konferencia Nyíregyházán.

A város fiataljaiért

– Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a Nyíregyhá-
zi Ifjúsági Kerekasztalnál helyet foglalhatunk, mint diák-
polgármesteri iroda, hiszen mi is a város fiataljaiért dol-
gozunk, értük szervezzük a programjainkat, és fontosnak

tartjuk, hogy mi is részt vehessünk a város és az önkor-
mányzat munkájában, akár a kerekasztal ülésein, akár
közös programokon – nyilatkozta Takács Zsófia diákpol-
gármester.

Együttmûködés az önkormányzattal

Az önkormányzattal való partnerség révén szakmai
véleményeket fogalmaz meg és javaslatokat tesz az ifjú-
sági kérdésekkel kapcsolatban. – A Nyíregyházi Ifjúsági
Kerekasztal kilencedik éve mûködik Nyíregyházán. A
szervezet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormány-
zatának támogatásával jött létre, mely azóta is nagyon
fontos partnerünk. Minden évben Nyíregyháza nagy ren-
dezvényeihez igazodunk, mikor programokat szervezünk.
A kerekasztal tagságában helyet foglaló szervezetek az
ifjúsággal foglalkoznak és éppen ezért nagyon fontos szá-
munkra a minden évben megrendezett Ifjúsági Konferen-
cia, ahol aktuális témákban szólítunk meg elõadókat.
Sajnos a bántalmazás nagyon központi téma az utóbbi
években, de emellett azért szerepet vállalunk a tehet-
séggondozásban, illetve számos olyan programban, ami
az ifjúságot érinti. Az idei terveink között szerepel egy
Ifjúsági Konferencia megszervezése, emellett természe-
tesen – mint ahogyan szoktunk – a nagy rendezvényeken
is részt veszünk, többek között a Helló Nyíregyháza! ren-
dezvényen – mondta el Lengyelné Pogácsás Mária, a
Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal régi-új elnöke.

Tisztségviselõk

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal szervezeti és mû-
ködési szabályzata értelmében tisztújításra került sor. Az
elnökség 8 fõbõl áll: 1 elnökbõl, 1 alelnökbõl és 6 elnök-
ségi tagból, akik képviselik a kerekasztal céljait és érté-
keit. Az elnökség pozíciói kétéves ciklusra szólnak.

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2024. február 6-i
ülésén Lengyelné Pogácsás Máriát választotta meg el-
nöknek a következõ 2 évre.

Elnök:
– Lengyelné Pogácsás Mária – Nyíregyházi Csa-

lád- és Gyermekjóléti Központ
Alelnök:

– Dombóvári Gábor – Kulturális Életért Közhasznú
Egyesület

Elnökség:
– Csatári Emese – Human-Net Alapítvány
– Dobróné dr. Tóth Márta – Nyíregyházi Egyetem
– Berecz Gábor – KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület
– Kovácsné Kecsmár Tímea – Nyíregyházi Család-

és Gyermekjóléti Központ
– Kovács Lilla – Nyíregyházi Család- és Gyermek-

jóléti Központ
– Takács Zsófia – DPI, diákpolgármester

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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Középpontban a felvételi
Élménynappal hívta fel a figyelmet a Nyíregyházi Egyetem a színes képzési palettájára

Felvételi élménynapot tartottak január 31-én délután
a Nyíregyházi Egyetemen. A köszöntõk mellett tájékoz-
tatót hallhattak az érdeklõdõk az intézmény szakjairól,
a felvételi újdonságokról, illetve a megszerezhetõ plusz-
pontokról. Személyes konzultációra, intézeti és laborlá-
togatásokra is sor került a nap során.

A Nyíregyházi Egyetem legnagyobb körelõadójába,
a 7-esbe hirdették a felvételi kampány részeként az él-
ménynapot, ahol intézeti bemutatkozó sétát, teljes körû
tájékoztatást és segítséget ígértek az e-felvételi jelent-
kezéshez. Már a regisztráció során kiderült, hogy jóval
több az érdeklõdõ, mint amekkora a terem befogadóké-
pessége, így a tanulmányi épület nagyelõadójába özön-
lött a diáksereg. Mindenkit arra biztattak az élményna-
pon, hogy elsõ helyen jelöljék meg a Nyíregyházi Egye-
temet.

Támogató közeg
– Egyet biztosan tudok mondani, aki hozzánk jelent-

kezik, az biztonságban van. Támogató tanulási környe-
zet, támogató élettér, olyan ösztöndíjrendszer
és olyan egyedi programok várják a hallga-
tókat, ami igazán gondoskodó, esélyte-
remtõ egyetemet feltételez. Az általam
vezetett Mentálhigiénés és Esélyegyen-
lõségi Központ a hallgatók tucatjainak
a mindennapjait teszik könnyebbé, él-
hetõvé. Konkrétan mentálhigiénés kon-
zultációkkal, tréningekkel, kompetencia-
fejlesztõ folyamatokkal, tanulást támogató
eszközökkel segítjük a hallgatóinkat. Nagyon
örülök, hogy ennek a mai élménynapnak ennyi résztve-
võje van – mondta Körei László, a Nyíregyházi Egye-
tem Mentálhigiénés és Esélyegyenlõségi Központjának
vezetõje.

Növekvõ érdeklõdés
– Két éve robbanásszerûen nõtt a jelentkezõk száma,

ami igazolja a beiskolázási tevékenységünket. Én az el-
múlt idõszakban több tucat helyszínen voltam Békéscsa-
bától Nyíregyházáig felvételi tájékoztatón, nagyon sok
kollegával, és azt tapasztaljuk, hogy nagy az érdeklõdés
– tette hozzá a központ vezetõje. Nemcsak a régióból,
de országos szinten is nagy a figyelem a Nyíregyházi
Egyetem felé. Vonzó a képzési paletta, és egyre többen
lehetõségnek tekintik a felsõoktatást. Február 15-ig még
van idõ dönteni. Egykori itteni hallgatóként, mostani ok-
tatóként mindenkit arra biztat Körei László, hogy elsõ
helyen jelölje meg a Nyíregyházi Egyetemet.

Minden adott
– A Nyíregyházi Egyetem mindig is fontosnak tartotta

a hallgatói élet mûködtetését, annak támogatását. Aki
idejön, biztos lehet abban, hogy egy kiváló hallgatói kö-
zösségbe érkezik azon túl, hogy nagyon szép infrastruk-
túrában, nagyon szép zöldövezetben van az egyetem.
Szinte minden megtalálható itt, ami egy egyetemista szá-

mára fontos. Ezt a mai élménynapot abból a célból
szerveztük meg – aminek egyébként vannak már
hagyományai –, hogy egy kicsit tematikusabbá
tegyük a jelentkezõk számára az ismeretek át-
adását – tájékoztatott dr. Kovács Zoltán (képün-
kön), a Nyíregyházi Egyetem rektorhelyettese.

Senki nem marad le
A legújabb és legfontosabb változás a 2024-es fel-

vételiben, az az intézményi többletpontok rendszere.
Mint arról már többször tájékoztatta az érdeklõdõket az
iskola, egy saját szervezésû felvételi felkészítõ kurzuson
való részvételért saját hatáskörében 100 többletpontot ítél-
het meg az intézmény. – Örömmel jelentem, hogy na-

gyon komoly érdeklõdés mutatkozik a felkészítõ kurzus
iránt. Minket is meglepett az a figyelem, ami mutatkozik.
Közel 600 fõ regisztrált a képzésekre. Ez azt jelenti, hogy
ezeket a kurzusokat folyamatosan biztosítjuk, a jelentke-
zést is további egy hónapig nyitva tartjuk. Amennyiben az
igény azt kívánja, meg fogjuk ismételni ezeket a kurzuso-
kat, tehát senki nem fog lemaradni a többletpontok meg-
szerzésének a lehetõségérõl – fogalmazott a rektorhelyettes.

Egyre színesedõ képzési paletta
A lehetõségekhez mérten optimalizálásra törekednek

az egyetemen. A felvi.hu-n már elérhetõ a tájékoztató a
Nyíregyházi Egyetem oktatási kínálatáról. Kevés kivé-
teltõl eltekintve nappali és levelezõ tagozaton is lehetõ-
ség van tanulni. Újdonság az ún. specializáció, tehát adott
szakon belül bõvítették a választható ismeretek körét.
Több képzést angol nyelven is meghirdettek, magyar ál-
lampolgárságú hallgatók számára. Támogatott és önkölt-
séges formában is tanulhatnak például a gépészmérnök
vagy a gazdálkodás és menedzsment szakmában. Külföl-
di diákoknak pedig 13 szakon van lehetõség angol nyel-
ven tanulni Nyíregyházán.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

FIRST LEGO League
Tíz csapat mérte össze tudását a Nyíregyházi Egyetemen

Közel egy tucat csapat mérte össze természettudomá-
nyos és robotikaismereteit február 3-án, szombaton, a
Nyíregyházi Egyetemen rendezett elsõ FIRST LEGO
League verseny regionális fordulóján.

A világszerte népszerû FIRST LEGO League verseny
elsõ regionális fordulóján a 9–16 éves korosztály bizo-
nyíthatta tudását és ügyességét, a téma a természettudo-
mányok mûvészetben betöltött szerepe volt. A versenyen
részt vevõ diákcsapatok a természettudományos témák
feldolgozásán túl kreatív módon prezentálták saját pro-
jektötleteiket, illetve LEGO robotokkal versenyeztek egy

megadott pá-
lyán.

Robotika és innováció
Az idei évben a természettudományok mûvészetben

betöltött szerepe állt a középpontban. – Ez egy nagyon
összetett verseny, jelenleg 10 csapattal. Nagyon ügye-
sen gyakorolnak a diákok, két próbaasztalon, ami ritka-
ság, mellette két versenyasztalon élesben versenyeznek
robotokkal, emellett a zsûriszobában az innovációs pro-
jekteket mutatják be – mondta el Szabó József Mihály, a
Nyíregyházi Egyetem LEGO Education Innovation Studio
szakmai vezetõje a verseny során.

60 diák szerte az országból
Szabolcs, Borsod, Hajdú vármegyébõl, illetve Bu-

dapestrõl is érkeztek általános és középiskolás fia-
talok, változó létszámú csapatokkal. Összesen tíz
csapat mérte össze természettudományos és roboti-
kaismereteit szombaton, a Nyíregyházi Egyetemen,
közel hatvan 9–16 éves fiatal érkezett a Kodály te-

rembe.

Fél év áll rendelkezésre
Szabó József Mihály, a Nyíregyházi Egye-

tem LEGO Stúdiójának szakmai vezetõje azt
is elmondta, a csapatok közel fél évvel a ver-
seny elõtt megkapják a feldolgozásra váró té-
mát és a pályát, amit teljesíteniük kell. Az is-

kolájukban rendelkezésükre álló LEGO eszközöket hasz-
nálhatják fel az építéshez, amiben segít az edzõjük, azaz
a felkészítõ tanáruk.

Mûvészetek témakör a középpontban
– Az idei verseny témája a Masterpiece, ami a mûvé-

szetek témaköre. A pálya erre lett megépítve, tehát szín-
háztól kezdve, filmvetítéseken keresztül a pattogatott
kukorica automatáig rengeteg dolog van, ami a pályán
akadályként megjelenik. Ezenkívül a zsûriszobában az
innovációs projektekben kötelezõen errõl a témakörrõl
kell a versenyzõknek egy újítást, egy fejlesztést, egy
innovációt bemutatniuk – tette hozzá Szabó József Mi-
hály.

Két továbbjutó csapat
A regionális forduló után a nemzeti döntõ következik,

ami Budapesten lesz, majd csapatversenyeket rendeznek
Houstonban, Brazíliában és Massachusetts-ben, ahol
ugyanezek a feladatok várnak a fiatalokra. A zsûrizés
során a feladatmegoldáson túl értékelték a csapatszelle-
met is, így a közös munka és szurkolás is pluszpontnak
számított. A végsõ összesítés alapján egy budapesti és
egy hajdúdorogi csapat végzett a legjobb helyen, így õk
jutottak tovább a nemzeti döntõbe.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

pályázatot hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Munkakör megnevezése: pénzügyi ügyintézõ.
A közszolgálati jogviszony idõtartama: határozatlan idõre szóló jogviszony (6

hónap próbaidõvel).
                                
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.
A munkavégzés helye: Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, 4400 Nyíregyháza,

Kossuth tér 1.
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Mûködé-

si Szabályzata alapján a munkakör betöltõje által ellátandó fõbb feladatok: a Pol-
gármesteri Hivatal Gazdasági Osztályához tartozó pénzügyi feladatok végzése.

Jogállás, illetmény és juttatások: a jogállásra, az illetmény megállapítására és a
juttatásokra a Közszolgálati tisztviselõkrõl szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendel-
kezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
– magyar állampolgárság,
– cselekvõképesség,
– büntetlen elõélet,
– egyetemi vagy fõiskolai szintû közgazdasági felsõoktatásban szerzett szak-

képzettség,
– mérlegképes könyvelõ szakképesítés megléte.
Elõnyt jelent:
– államháztartási területen szerzett szakmai tapasztalat,
– közigazgatásban szerzett gyakorlat.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– fényképes szakmai önéletrajz,
– iskolai és egyéb végzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok másolata,
– nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevõk megis-

merhetik.
A munkakör betölthetõségének idõpontja: a munkakör betölthetõ legkorábban

2024. április 1. napjától.
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. február 29.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt az emberi erõforrás me-

nedzsment nyújt (06-42/524-524/103. mellék).
A pályázatok benyújtásának módja:
– Személyesen, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Emberi

Erõforrás Menedzsment (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.).
– Elektronikusan a humanpolitika@nyiregyhaza.hu e-mail-címre, szkennelve.
A pályázat elbírálásának határideje: 2024. március 14.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
– Nyíregyházi Napló (2024. 02. 12.)
– Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala hivatalos honlapja:

www.varoshaza.nyiregyhaza.hu (2024. 02. 08.)
– Nyíregyháza város honlapja: www.nyiregyhaza.hu (2024. 02. 08.)

Két korszerû panelmûtõ segíti a gyógyító munkát a nyíregyházi kórházban
Az „Egészségügyi ellátórendszer szakmai, módszer-

tani fejlesztése” címû kiemelt projekt részeként a Nyír-
egyházi Jósa András Tagkórházban két korszerû panel-
mûtõ jött létre. Az újonnan átalakított mûtõk emelt szin-
tû, komplett mûtõi felszerelést kaptak, amelyek maga-
sabb szintû betegellátáshoz járulnak hozzá.

A kifejezetten a COVID-járványra adott gyors reak-
ció jegyében életre hívott fejlesztés a betegbiztonság
javítását, az intézmények hatékony járványhelyzet-ke-
zelését és felkészültségét hivatott elõsegíteni. Dr.
Zemanek Péter mûtõvezetõ fõorvos elmondta, a nyír-
egyházi kórházban egyszerre 12 mûtõ van szolgálatban,
amelybõl most, a két legnagyobb esetszámút alakítot-
ták át panelmûtõvé.

XXI. századi technológia
– Ez a két mûtõ azért is volt fontos számunkra, mert

egy igen széles spektrumát öleli fel a betegeknek. Az
egyik mûtõben daganatellátásban részt vevõ betegeket
mûtünk majd, a másik mûtõ pedig az akut ellátásban
vesz részt, illetve amikor nincs akut eset, olyankor meg-
próbáljuk a szabad kapacitásokat kihasználni, és az itt
dolgozó összes mûtétes szakma tud rövidebb elektív mû-
téteket elvégezni benne. Az itt élõ betegeknek egy na-
gyon jelentõs része fog hozzájutni ehhez a nagyon kor-
szerûen felújított, mondhatjuk, hogy a kornak megfele-
lõ high-tech mûtõhöz – nyilatkozta dr. Zemanek Péter,

a Nyíregyházi Jósa András Tagkórház mûtõvezetõ fõor-
vosa.

Hat panelmûtõbõl kettõ Nyíregyházán
A beruházás során kiemelt szerephez jutott a fertõtle-

nítés és a sterilizálás szintjének és eszközellátottságá-
nak javítása mellett a költséghatékonyság, valamint a mû-
tõk és a mûtõi felszerelések rendelkezésre állásának fej-
lesztése is. Az Országos Kórházi Fõigazgatóság kezdemé-
nyezésére elindított panelmûtõ-fejlesztési program egy or-
szágos program, amelynek keretében összesen hat speciális
panelmûtõt hoztak létre, kettõt a budapesti Honvéd Kórház-
ban, négyet pedig két kelet-magyarországi intézményben,
Békéscsabán és itt, Nyíregyházán. Dr. Szûcs Attila, a Nyír-
egyházi Jósa András Tagkórház  Aneszteziológiai és Inten-
zív Terápiás Osztályának osztályvezetõ fõorvosa elmond-
ta, nagy öröm számukra, hogy a modern technikát a nyír-
egyházi kórház is tudja alkalmazni.

Legmodernebb technika
– Nagy örömünkre szolgált, hogy Nyíregyházán is el-

indult két ilyen mûtõ kialakítása, és ma lényegében át-
adjuk ezeket. Ez egy nagyon modern technika. Panel
technika, ahogy a neve is mondja. Ezt úgy kell elkép-
zelni, hogy ezeket a mûtõket teljesen a falig lebontot-
ták és az új panel technikával épültek újjá, modern
dizájnnal és a legmodernebb technikával felszerelve –
mondta a fõorvos.

Költséghatékonyság és betegbiztonság
A technológia lényege, hogy a mûtõt egy rés- és rozs-

damentes alapanyagú falburkolattal ellátott, zárt, egy-
szerûen megbontható panelszerkezet határolja, amely
mögött szerelhetõvé válik a mûtõ üzemeltetéséhez szük-
séges technológiai háttér. A panelelemek alapanyaga
lehetõvé teszi a könnyû, gyors és hatékony fertõtlenítést
is. A szükséges karbantartások, esetleges javítások miatt
nem szükséges kivonni a mûtõt a forgalomból, a munká-
latok néhány óra alatt elvégezhetõk és újbóli sterilizá-
lásra sincs szükség. A fejlesztéssel tehát tervezhetõvé
válik a mûtõk üzemeltetése, karbantartása és javítása,
amely a fenntartók részére költséghatékonyságot, a bete-
gek számára betegbiztonságot eredményez.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Házasság Hete országos eseménysorozat
Középpontban a család szentsége

Állandó megújulásban – ez a mottója a Házasság Hete
idei programjának. Több mint két évtizede Angliából in-
dult el ez a kezdeményezés, amely Valentin-nap környé-
kén minden évben egy hétig a házasság és a család fon-
tosságára kívánja irányítani a figyelmet. A Házasság He-
tét – amelyhez hazai és nemzetközi szinten is számos
ismert közéleti személyiség csatlakozott, kifejezve elkö-
telezõdését a házasság, a család ügye iránt – mára 4 kon-
tinens 21 országában ünneplik. A római katolikusok prog-
ramsorozata február 5-én a Krúdy Art Moziban filmvetí-
téssel kezdõdött.

Hazánkban az országos eseménysorozatot 2008 óta
rendezik meg a keresztény egyházak és civil szervezetek
széles körû összefogásával. Nyíregyházán püspöki köszön-
tõvel, és egy filmmel indult a program. Sokak számára
talán meglepõ, hogy éppen a római katolikus egyház lép
a házas- és jegyespárok elé Szent Valentin – máshol Szent
Bálint –, a szerelmesek, házasok védõszentje névnapja
tájékán. Nyíregyházán – tekintettel a hamvazószerdára, a
nagyböjt kezdõnapjára – egy héttel korábban szervezték
az eseményt.

Legerõsebb szövetség

– A házasság számunkra szentség. Ugyanolyan fontos,
mint a papság szentsége, és azt hiszem, hogy a mai kultú-
ránkban és mai társadalmunkban fontos az, hogy védjük
a házasságot, mint a férfi és a nõ közötti legmélyebb kap-
csolatot – magyarázta Nagy Csaba egyházmegyei család-
referens.

Isten ajándéka

A Krúdy Art Moziban a megyés püspök köszöntötte a
megnyitón a megjelenteket. Egy idézettel kezdte beszé-
dét: – „A házasság Isten csodálatos ajándéka és gondos-
kodása az ember számára. Amelyben a felek megtapasz-
talhatják a feltétel nélküli szeretet, hûség és õszinte meg-
bocsátás értékét, egy nekik rendelt, de nem tökéletes tár-
son keresztül.” Nekik rendelt, de nem tökéletes. Ki az,
aki azt meri mondani magáról, hogy tökéletes? Jézus
mégis azt mondja, hogy legyetek tökéletesek, mint a
Mennyei Atya – szólt a vendégekhez Palánki Ferenc
debrecen-nyíregyházi megyés püspök. Az állandó meg-
újulás ténylegesen azt jelenti, hogy megújítjuk az éle-
tünket, vagyis ahogy halad elõre az életünk, mindig fej-
lõdünk, növekedünk. Így magyarázta a püspök a Házas-
ság Hete hátterét.

Örökkévaló érték

A Házasság Hete olyan széles körû összefogásra tö-
rekszik, amely gyakorlati példamutatással, tudományos
kutatások eredményeivel, bibliai és erkölcsi érvekkel tá-
masztja alá a házasság örökkévaló értékét. Nyíltan be-
szél a házasság mindennapi valóságáról, örömeirõl és
feszültségeirõl. Igyekszik bölcs és gyakorlati tanácsok-
kal ellátni a házasokat és házasulandókat, valamint a
teljes helyreállás reményét ébren tartani azokban, akik-
nek a kapcsolata válságban van, illetve valamilyen ok
miatt megszakadt – írja a Házasság Hete Szervezõbizott-
sága.

Mi lett volna, ha...?

A nyíregyházi rendezvénysorozat nyitóeseményén, a
Krúdy Art Moziban levetítették a Mi lett volna, ha...?  címû
filmet. – A film arról szól, hogy valaki visszaemlékszik
arra, hogy a véletlenek hogyan alakították az életét, és mi
lett volna, ha másként alakul az élete. A szereplõk arra
jutnak, hogy minden úgy van jól, ahogy az megtörtént –
magyarázta Nagy Csaba.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

„Nem mindennapi elõadás, nem mindennapi élményekkel!”
A Mandala Dalszínház elõadásában láthatta a Charley nénjét Budapesten a nagyérdemû

Január 27-én, szombaton Budapesten, a RaM Colosse-
um színpadán lépett fel a Mandala Dalszínház, ahol a
nagy sikerû Charley nénje darabot adták elõ. A nézõté-
ren a zeneszerzõ, Aldobolyi Nagy György, illetve Bolba
Tamás hangszerelõ is jelen volt, akik méltatták az elõ-
adást. A Mandala társulata számára ez egy színháztörté-
neti pillanat volt, amely lendületet adott a folytatáshoz.
Kérdésünkre Bódis Gábor ügyvezetõ elmondta, már a
Mandala Nyár programjain dolgoznak.

Különleges élményben volt része nemrégiben a Mandala
Dalszínház társulatának. A RaM-ArT Színház színpadán
adták elõ a Charley nénje darabot, ahova a zeneszerzõt,
Aldobolyi Nagy Györgyöt is meghívták.

Nagy siker
– Egyrészt a közönségnek is nagyon tetszett az elõadás,

másrészt pedig az elõadás végén Gábor megszólította
mindkét szerzõt. Õket a közönség álló ovációval és taps-
sal fogadta. Ez nagyon megható volt, feldobott minket. Az
elõadás után hátra jött hozzánk mindkét szerzõ, szép,
megható beszédet tartottak, amitõl mindenkinek párás lett
a szemüvege a háttérben – mondta el Kovács Attila, a
Mandala Dalszínház színmûvésze.

Készülõben a Mandala Nyár
A Mandala Dalszínház egyik legsikeresebben futó pro-

jektje évek óta a Mandala Nyár. Megvalósításához a tár-
sulat tavaly két évre pályázott, így nem titok, hogy idén is
számíthatunk a sokakat megszólító programra. – Nagyon
jól állunk a szervezéssel. Év eleje van, február közepére –
ha nem is a teljeset –, de a fontosabb programelemeket

meg tudjuk hirdetni. Csak néhány színháznevet monda-
nék: a Vidám Színpad egy kiváló musical vígjátékkal fog
érkezni júliusban, augusztusban a Turay Ida Színház, és
lesz egy tematikus operettgála. Oszvald Marika, Kautzky
Armand, Vándor Éva, Mikó István, Gazdag Tibor, csak
hogy néhány nevet említsek a vendégprodukciók mûvé-
szei közül. A Mandala Dalszínház is készül egy újdon-
sággal, a Miniszter félrelépet fogjuk újból bemutatni. Úgy
éreztük, hogy ismét elõ kell vennünk ezt a kiváló darabot
– nyilatkozta Bódis Gábor, a Mandala Dalszínház ügyve-
zetõ-elnöke.

Részletes program hamarosan
Az idei Mandala Nyáron újdonság lesz,

hogy a jegyek helyre fognak szól-
ni, így közvetlenül a jegy-
vásárlás pillanatá-
ban

lehet kiválasztani az ülõhelyet. A részletes programot vár-
hatóan február második felében fogják ismertetni. Bódis
Gábor kiemelte, érdemes a Mandala Dalszínház közös-
ségi médiafelületeit figyelemmel kísérni a naprakész in-
formációkért.

(Szerzõ:
Kemecsei Fanni)
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Tar Dániel drámázik, nevettet és énekel is
Családi játszmák, rablásvariációk és Valentin-napi dalok is szerepelnek színmûvészünk repertoárján

Tar Dániel a Móricz Zsigmond Színház legfoglalkozta-
tottabb színmûvészei közé tartozik: láthatjuk drámában,
vígjátékban, mesedarabban, de gyakran dalra is fakad.
Mostanában a Családi játszmákban és a Pinokkióban lép
rendszeresen színpadra.

Persze ettõl több feladata van, hiszen mindeközben
próbál a Valentin-napi koncertre, a Macskajátékra és a
Variációk egy rablásra elõadásra is. A sokrétû feladatait
röviden így summázta: hála a Jóistennek.

– Szerepek és elõadások sokasága ad számodra tenni-
valót. Ez elõny, vagy hátrány?

– Nekem ez a feladatözön most nagyon segít, ha nem így
lenne, talán megõrülnék. Személyes leszek és õszinte... Másfél
hónapja szakítottunk a barátnõmmel. Kétéves kapcsolat volt,
iszonyatosan szerettük egymást. Mindenem volt ez a lány,
mindent elmondtam neki az életemrõl, tanácsot adtunk egy-
másnak, és még sorolhatnám. Szervesen kapcsolódik ehhez
a társasághoz, a színházhoz, imádta ezt a csapatot, valami-
kor részese volt, õ is ezt akarta csinálni – vagy legalábbis ezt
közölte, sejttette velem. Aztán elkezdett jogot tanulni... Taccs-
ra tett ez a szakítás, és csak így tudtam megélni, hogy dolgo-
zom, ez nagyon-nagyon sokat segített. Végül úgy jöttem ki
ebbõl a dologból, hogy új remény, új cél áll elõttem, ami
megmosolyogtat és boldoggá tesz.

– A munka számodra nem csak terápia...
– Nagyon melós vagyok, ez mindig így volt, már a

gimiben és Kaposváron, az egyetemen is. De itt még in-
kább. Nagyon jó visszajelzéseket kapok minden korosz-
tálytól, és ez nagyon fontos, megerõsítenek abban, hogy
jó úton járok.

Itt van például a Variációk egy rablásra – jönnek a jobb-
nál jobb ötletek, olykor eldobjuk az agyunkat, és azt mond-
juk Törõvel (Törõ Gergely Zsolt, Dani színészpárja és al-
kotótársa ebben a darabban – a szerk.), hogy neked is négy
premiered van, nekem is, de összerakjuk, megcsináljuk,
mert jó az anyag, bízunk benne, bízunk egymásban. És ez
talán a legfontosabb. Most úgy néz ki, hogy elég jó irányt
vett a próbafolyamat, összeállítottuk a jelenetek sorrend-
jét, szépen átkötöttük a zártabb részeket. Ez az elõadás
alapvetõen egy show, ami nevettet, de vannak mélyebb
részei is. Adott egy érdekes szituáció egy 2019-ben ké-
szült újságcikk alapján: egy srác fellökött egy idõs höl-

gyet, ellopta a táskáját, elszaladt, majd 20 perc múlva
meggondolta magát, és visszament. Kaposváron két szí-
nész hozott létre a történetbõl sikeres elõadást, mind a
mai napig mûsoron van, már túl vannak az ötvenediken.
Ezzel a gondolattal sok minden elindult bennünk:
vajon mi zajlódhatott le a srácban, miért jutott
el odáig, hogy fellök egy öreg nénit, majd
visszamegy... Ugyanazt a történetet más-
más mûfajban jelenítjük meg az elõadás
során, tehát számos színházi formanyel-
ven keressük a választ arra a mindent el-
döntõ kérdésre, hogy mi történt aznap
este. Izgalmas mûfajmámor lesz, márci-
usban mutatjuk be a közönségnek a
Szindbádban.

– A Családi játszmákat sorozatban
játsszátok, szerintem az évad egyik igazán
ütõs elõadása, „munkás” szerepekkel. Te ho-
gyan éled meg?

– Nagyon jól! Abszolút terápia, úgy az édesanyámmal,
mint a volt barátnõmmel való kapcsolatomhoz is. Olyan
érzelmeket közvetít, olyan érzelmeket kell benne meg-
mutatni, amelyek ebben segítenek. Én a szerepek megfor-
málásakor rendszerint a magánélethez kötök vissza, ná-
lam ez fontos, itt adódott a lehetõségem, hogy ezeket az
érzelmeket csatornázzam, és ezért nagyon hálás vagyok.
Szerintem minden színész megtalálja a darabban saját lel-
kének dolgait, miként a nézõk is.

– Miért javaslod, hogy minél többen nézzék meg ezt
az elõadást – már ha van olyan szerencséjük, hogy kap-
nak még jegyet rá...

– Ilyen átfogóan, több korosztályt bemutatva talán na-
gyon régen kaphatott tükröt a közönségünk. Elõfordult,
hogy amikor kimentek szünetre, az egyik nézõ jól hallha-
tóan mondta: na, most tükröt állítottak elénk... Nem ki-
zárt, hogy némi félelemmel jött vissza a második felvo-
násra, mert tudta, hogy még be fog találni valami. Az elõ-
adás ugyanis nem oldja fel minden karakter problémáját,
nem mindenki kap feloldozást a végén. Szerintem nyer-
nek a nézõk, ha megnézik, mert számos, az életben is
elõforduló helyzettel találkoznak, s aki fel tudja dolgozni,
annak jó lesz. A fiatalok esetében annyit sajnálok, hogy
nincs közönségtalálkozó az elõadást követõen, ahol fel

tudnánk oldani bennük a látottakat, õszintén beszélget-
hetnénk róla, ezzel is segítve õket, ha hasonló szituációk-
ban van részük otthon. Súlyos dolgokról beszélünk, tit-
kokról, pánikrohamokról, válásról, az én szerepemben

kényszerevésrõl, továbbá az élettel való meg-
hasonulásról, életcélokról is – és arról, hogy

egyszer csak elvész minden, mert nem
kapod meg azt, amire vágysz. Ezek na-
gyon fontos dolgok, mert majdnem min-
denki kerülhet hasonló helyzetbe az
anya-apa-testvér kapcsolatok szintjén.
Ajánlom szeretettel mindenkinek!

– Van valami technikád, miként töl-
tõdj fel a feladatözön közepette?

– Relaxálok, vannak ásványaim – be-
széltünk róla egyszer –, ezek tudnak se-

gíteni, hiszek bennük. Minden elõadás
elõtt imádkozok, hogy ne történjen baj.

– A harlekin tacskód?
– Õ is nagyon sokat segít. Naponta többször igyekszem

idõt szakítani sétákra – olykor éjfél után, ha úgy adódik –,
mert iszonyatosan fel tud tölteni. Mindent érez rajtam, s
állítom, még fájdalmat is vesz át tõlem. Az egyik este elõ-
jött egy olyan emlék, amelyen elsírtam magam, és a ku-
tyám – soha nem hallottam még olyan hangot kiadni – is
sírt. Ezekbõl a dolgokból nyerem az energiát.

– Február 17-én a Bencs Villában újra fellépsz Kiss Esz-
ter Júlia társaságában, most a Valentin-nap „ürügyén”.
Hogyan készültök?

– Abszolút más lesz, mint a múltkori, próbáljuk picit
jobban színezni. Csatlakozik hozzánk egy profi hegedûs
és egy profi dobos. Kicsit elmozdultunk modernebb irányba
is, de azért például Zorán vagy Dés László dala is elhang-
zik majd. Úgy gondoljuk, nemcsak a mi kedvenceinket
kell elénekelni, hanem figyelnünk kell minden korosztály-
ra. Ennek eleget tesz majd a koncert. Eszter is érdekes
dolgokat él meg mostanában és én is, így iszonyatos nagy
érzelmi töltete lesz az estnek. Szerintem szeretni fogja a
közönség, s bízom benne, hogy ezúttal is telt ház elõtt
énekelhetünk, mert mindketten szívesen tesszük. Jóma-
gam ismét járok Kazár Ticiánához énekórákra, azt érzem,
hogy jó, és tudok fejlõdni, sokat segít.

(Szerzõ: Kováts Dénes)



Programok 2024. február 12. 11

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Képviselõi fogadóóra

Ágoston Ildikó
(6. sz. vk. önk. képviselõje)

fogadóórát tart.
Idõpont:

február 13.,  16.00–18.00 óra között.

Helyszín: Egészségház, Sóstóhegy,
Fácán utca 2/B I. em.

Halhatatlan Magyar Sportolók Egyesülete

Két sportnagyság és a moderátor egy
pódiumbeszélgetés keretében bemutatják
a sportolók életútját. A beszélgetés során,
életútjuk bemutatásán keresztül kiemelt
hangsúlyt kapnak olyan – a sport által lét-
rejött – értékek, mint a hazaszeretet, a
szorgalom, a kitartás, az elkötelezettség,
a céltudatosság, a fair play, vagy az olim-
piai eszmék tisztelete, a tanulás fontos-
sága.

Meghívott elõadók: Nagy Tímea két-
szeres olimpiai bajnok, hatszoros világ-
és Európa-bajnok párbajtõrvívó, a HMSE

elnöke; Jónyer István négyszeres világ- és
Európa-bajnok asztaliteniszezõ, a Nem-
zet Sportolója. Moderátor: Füleky And-
rás, a HMSE igazgatója.

Idõpont: február 13. 17.00 óra. Hely-
szín: MCC Nyíregyházi Képzési Központ
(Kálvin tér 4-5.).

Az eseményen történõ részvétel ingye-
nes, azonban minden esetben regisztrá-
cióhoz kötött. Regisztráció: https://
feliratkozas.mcc.hu/hu/form/halhatatlan-
magyar-sportolok-egy. A regisztráció ha-
tárideje:  február 13. 16.00 óra.

A Burattino Bábszínház programja

Február 16., 17.00: Többsincs királyfi
Február 17., 11.00: Többsincs királyfi
Február 17., 16.00: Piroska és a farkas
Február 18., 10.00: Vitéz László kalandjai
Február 23., 17.00: Kukta kutya õrségben
Február 24., 11.00: Kukta kutya õrségben
Február 24., 16.00: Bumfordi
Február 25., 10.00: Ki altatta el a tejet?

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület
2. emeleti bábszínházterme.

Már két napon lesz zsibvásár a
Korányin

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat kezdeménye-
zésére a Korányi Frigyes utcai piacon a vasárnapok
mellett péntekenként is mûködik a régiségpiac és zsib-
vásár. A NYÍRVV és Nyíregyháza Megyei Jogú Város
engedélyével a 2023. decemberhez hasonló módon,
továbbra is kísérleti jelleggel, folytatódik a pénteki
árusítás.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívja az el-
adók és a vásárlók figyelmét, hogy 2024. február 9-tõl
március 29-ig – azaz a húsvéti ünnepi idõszakig – él-
hetnek újra ezzel a lehetõséggel az árusok és a vásár-
lók. Az értékesítõk várnak minden kedves érdeklõdõt
péntekenként a Nyíregyháza, Korányi Frigyes utcai ré-
giségpiacon!

Mondd, te kit választanál?!

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Nyíregyházi
Csoport várja az érdeklõdõket február 20-án 17.00 óra-
kor tartandó rendezvényére, Dandé András református
lelkipásztor, miskolci vallástanár Mondd, te kit válasz-
tanál?! címû elõadására.

Helyszín: a Szent Imre Katolikus Gimnázium, Két Ta-
nítási Nyelvû Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és
Alapfokú Mûvészeti Iskola díszterme (Ungvár sétány
19.).

A rendezvény nyilvános és ingyenes, a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyûlés támogatásával va-
lósul meg.

Nemzetközi könyvajándék nap

Ezen a napon 9.00 és 18.00 óra között várják a jó
állapotú gyermekkönyveket, amelyeket továbbítanak rá-
szoruló családok, intézmények részére. „Tegyük szeb-
bé közösen a gyerekek estéit!”

Idõpont: február 14.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár.

„Ha Isten velünk van, ki le-
het ellenünk?”

Elõadó: Sajtos Szilárd alez-
redes, református tábori lel-
kész. Az elõadás az „Adassék
tisztelet a katonaeszménynek”
és a „Hit ereje” elõadássoro-
zatok része.

Idõpont: február 14. 13.00
óra.

Helyszín: VOKE Vasutas
Mûvelõdési Ház és Könyvtár.

Helytörténeti Esték – Online
Régészeti kutatások az egy-

kori kállói vár területén.
Elõadó: Jakab Attila régész,

Jósa András Múzeum.
Idõpont: február 15. 10.30-

tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond

Megyei és Városi Könyvtár
YouTube-csatornája.

Hosszú az út hazáig
Kiállítás Tebeli Szabolcs

(Brazil) képregényrajzoló mun-
káiból.

A beszélgetést Halmi Zsolt
és Kertész Sándor grafikus mû-
vésztanárok moderálják.

Idõpont: február 15. 14.00
óra.

Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár,
Képregénytár.

Fotografomantika
Szemán Ferenc fotómûvész

kiállítása.
Megtekinthetõ: február 16-ig.
Helyszín: Alvégesi Mûvelõ-

dési Ház.

Farsang a Gyermekkönyv-
tárban

Vidám játékok, kézmûves
foglalkozás és jókedv vár a
Gyermekkönyvtárban minden
kicsit és nagyot! A jelmezben
érkezõk ajándékot kapnak!

Idõpont: február 20. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond

Megyei és Városi Könyvtár,
Gyermekkönyvtár.

Mindentudás Könyvtára –
gyerekeknek

Mindennapok mikrobioló-
giája.

Elõadó: prof. dr. Karaffa Er-
zsébet Mónika egyetemi tanár,
Debreceni Egyetem, Mezõgaz-
daság-, Élelmiszertudományi
és Környezetgazdálkodási Kar.

Idõpont: február 22. 10.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond

Megyei és Városi Könyvtár,
konferenciaterem.

Muzeális könyvek kiállítása
a könyvtár állományából

Megtekinthetõ: február 22-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond

Megyei és Városi Könyvtár, tár-
salgó.

„Színtársaság”
Dr. Bobula Zsuzsa, Porko-

láb Éva és dr. Lukács Edit kö-
zös kiállítása.

Megtekinthetõ: február 22-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kul-

turális Központ.

„Aki a virágot szereti...”
Szombathy Tibor harmadik

önálló kiállítása.
Megtekinthetõ: február 23-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond

Megyei és Városi Könyvtár,
kamaraterem.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Amirõl az utcák mesélnek...
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A bálozó Nyíregyháza
Angol vadász, kínai mandarin, búr harcos, katonatiszt,

tûzoltó, gigerli, szikvizes üveg, Paprika Jancsi, naprafor-
gó, ibolya, pezsgõspalack, dominó légió – csak néhány
jelmez a sok közül, amelyekbe az iparos ifjak 1902-ben
beöltöztek a Korona szálló dísztermében tartott álarcos
báljukon. A báli tudósítók több alkalommal is a bálok kö-
zül az iparos ifjakét nevezték meg, mint ahol a fiatalság a
legkellemesebben és legfesztelenebb módon mulathat.

Papp Lajos vendéglõs, aki 1923-ban már 13 eszten-
deje volt bérlõje a Koronának, ebben az évben elhatá-
rozta, hogy a szállót, az éttermet és a kávéházat „telje-
sen új köntösbe öltözteti”. A megújulás nagy változást
is hozott: „az új és elegáns kosztümbe öltözött Korona,
mint kényes úri dáma tiltakozik a bentkosztoló bálok, a
batyus, piknikes, büfés mulatságok tartása ellen”. Az
1924-es báli szezon a doktorok báljával vette kezdetét,
majd folytatták a helyõrségi tisztek, a kereskedõ ifjak,
az ipartestület, a tûzoltók, a Városi Dalárda, a postások,
az iparosok dalköre, a Vitézi Szék, szabók, az Izraelita
Nõegylet, a húsiparosok és alkalmazottaik, végül pedig
a helyõrségi továbbszolgáló altisztek és csendõrök bál-
ja zárta a farsangi mulatságok sorát. Errõl a bálról a tu-
dósító feljegyezte, hogy még a ruhatár ajtajában is jár-
ták a csárdást, valamint „a sok ruha és szíjas kard alatt
ropogva tört össze két ruhatári fogas”.

A Korona szálló mellett a másik kedvelt báli helyszín
volt a Bethlen Gábor (korábban Szentmihályi) utcában

a tirpák gazdáknak 1909-ben emelt otthona. A nagyter-
mét száz évvel ezelõtt hatszázezer koronáért lehetett
kibérelni. Ide továbbra is jöhettek azok is, akik a batyus
bálokhoz ragaszkodtak.

A farsangot búcsúztató bús magyarokat farsang far-
kán, vagyis húshagyó kedden pedig Fiedler Gyula ven-
déglõs várta jó borral, köztük Durbincs sógorral és tam-
burás zenekarral a Bethlen utcai Tisztviselõk Otthoná-
nak éttermébe, ahonnan többen talán úgy távoztak, mint
az a képeslapon is látható Korona szálló elõtti urak.

FELHÍVÁS
Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése ren-
deletben szabályozza a „Nyíregyháza Város Közbiz-
tonságáért” „Sztárek Ferenc-díj” kitüntetés adomá-
nyozásának rendjét.

A kitüntetés a város lakosságának közbiztonsága
érdekében hosszabb idõn át végzett áldozatkész és
felelõsségteljes hivatásos tûzoltói, rendõri, polgárõri,
közterület-felügyelõi területen végzett tevékenység
elismerésére adományozható.

A kitüntetést évente egy személy kaphatja.
A kitüntetés adományozására bármely természe-

tes vagy jogi személy tehet javaslatot.
A javaslatot az önkormányzat által alapított kitün-

tetések rendszerérõl és azok adományozásának rend-
jérõl szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati ren-
deletben meghatározott nyomtatványon kell benyúj-
tani 2024. február 29. napjáig Nyíregyháza Megyei
Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kos-
suth tér 1.).

A nyomtatvány megtalálható a www.nyiregy-
haza.hu, valamint a varoshaza.nyiregyhaza.hu  hon-
lapokon, illetve személyesen átvehetõ Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal fõportáján
(Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

Megyei Jogú Város Közgyûlése

Tisztelt Városlakók!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlése ren-
deletben szabályozza „Nyíregyháza Város Sportjá-
ért” „Kovács (Bütyök) József-díj” kitüntetés adomá-
nyozásának rendjét.

E kitüntetés a városban eredményesen tevékeny-
kedõ vagy kiemelkedõ sportsikert elért sportolónak,
sportszakembernek adományozható.

A kitüntetést évente egy személy kaphatja.

A kitüntetés adományozását bármely természetes
vagy jogi személy kezdeményezheti.

A javaslatot az önkormányzat által alapított kitün-
tetések rendszerérõl és azok adományozásának rend-
jérõl szóló 5/2016. (II. 26.) számú önkormányzati ren-
deletben meghatározott nyomtatványon kell benyúj-
tani 2024. február 29. napjáig Nyíregyháza Megyei
Jogú Város polgármesteréhez (4400 Nyíregyháza, Kos-
suth tér 1.).

A nyomtatvány megtalálható a www.nyiregy-
haza.hu, valamint a varoshaza.nyiregyhaza.hu  hon-
lapokon, illetve személyesen átvehetõ Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal fõportáján
(Nyíregyháza, Kossuth tér 1. sz.).

FELHÍVÁS
Megyei Jogú Város Közgyûlése
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